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MNa 1eAeoTéG idIou BaBpoU TTPOTEPAIOTNTAG OTNV id1a €K@PACN, IOXUEI N
TpoTEPAIOTNTA ATTO TA APIOTEPA TTPOG Ta Oe€IA. .X. a/B*y 100duvauei ue (a/B)*y
Kal oxI pe al/(B*y)
O1 pdgeig péoa oe TapevOEoelg ekTeAoUVTAl KATA TTpoTEPAIOTNTA. ETTONEVWG N
TPAYUATOTTOINON Miag TTPALN XAUNASTEPNG IEpapXiag TTpIv aTrd pia AAANn
uWnAOTEPNG ETTITUYXAVETAI JE TN XPAON TTAPEVOETEWY.
Etmeidn n mpotepaidtnTa TWv AOYIKWV TEAEOTWV dev KaBopileTal oto BiBAio Ba

Bewpoupue 611 €xouv TNV idla TTPoTEPAIOTNTA KAl O6TAV YPAPOUUE OUVBETEG OUVORKEG,

Ba xpnoipotroloupe mmavra apevbéoelg. MN.x. ( ((a > 0) KAI (a <10)) H OXI (8>1))
KAI (B<>0)
Aev opifovtal otn FTAQZZA TTOU TTEPIYPAPETAI OTNV EVOTNTA QUTH, TTPAEEIG HETALU
TEAEOTEWYV TUTTOU XQPAKTAPA

2& TEAECTEOUG AoYIKOU TUTTOU, opifovTal JOvo ol AoYIKEG TTPAEEIC KOl atmd CUYKPIoEIG

n 100TNTA KAl N aviooéTnTA
O1 ouyKpITIKEG TTPALEIS YivovTal JETAEU TEAEOTEWY iDIOU TUTTOU (QpPIBPO e aplBuod,
XOAPOKTAPA JE XAPAKTAPA)




